

女性保险、黄金首饰……

母亲节选礼物,健康美丽都得要

母亲,作为家庭中的最重要成员,她们平日的辛苦想必子女们都有深刻的了解。母亲节这个由西方传来的节日,之所以能在中华大地迅速扎根发芽成长,都源自我们心底都有着对母亲的一种爱。在这个特殊的节日到来之前,为她们选择一份充满爱意的礼物也尤为重要。

女士保险关注她的健康

为家里操劳了数载,她们的身体也许已不再那么硬朗,她们的健康长寿是子女们最大的心愿。

然而,现在受环境污染、工作压力等方面的影响,女性疾病的发病率与日俱增,母亲们罹患疾病的几率也大幅上升。不少保险公司也推出了针对各年龄段女士的专项保险。

乳腺癌、子宫颈癌、卵巢癌等女性疾病的发病率居高不下,严重威胁到了女士的生命健康。有保险公司推出了针

对女性这类疾病的保障,几百块钱就可以轻松获得10万元的保险保障。

对于年龄稍大些的母亲,意外情况多发。某知名保险公司推出了专门为老年人设计的健康保障计划,承保年龄可至80周岁,为老年人日常生活最容易受到的伤害提供保障,涵盖骨折与关节脱位意外、交通意外、一般日常意外等,还提供住院护理津贴和专业医疗救援服务。每年的费用也仅需200元左右,就可以获得意外情况的高额保险保障。

黄金首饰点缀她的美丽

母亲们平时奔波劳碌,美丽的容颜也无暇顾及。黄金自古以来就是富贵的象征,它那金灿灿的光芒也让无数人为之心动,女性佩戴黄金项链会衬托出别样的气质和典雅。在母亲节这一天,也可以为她们准备一件黄金首饰,点缀她的美丽。另外,黄金也是一种稀有、珍贵的金属,还具有保值增值的功能。所以,一件黄金饰品也是母亲节礼物的不二之选。

黄金在上月经历了一波价格大跌之后,一直低位徘徊。经历了前段时间的“抢金热”后,买金的余热还远未散去。8日,记者了解到,部分品牌千足金的价格稍有回升,价格大多在370元/克-380元/克左右。但是相较于往常的节日节点,价格已不算太高。目前,滨州市区也有部分商家开始了母亲节的黄金促销活动。在活动基础之上,或许还会获得更多优惠。

(专刊记者 李婷婷)



工行滨州博兴支行力推手机银行拇指消费

本报讯 为了进一步加快手机银行业务的推广,提升客户自助服务效率,工商银行滨州博兴支行齐心协力,采取多种措施全面发展手机银行,手机银行用户突破10万户。

该行每一位员工都开通了手机银行,亲身体会手机银行的购物、转账、缴费等功能,认真总结体验中遇到的各种问题,讨论总结最好的解决方法,以便在向客户介绍及推广手机银行业务时能够有效地避免存在的问题,

节省客户宝贵的时间,提高办业务的效率。

随着手机银行成功实现了转账汇款、投资理财、预约取现、在线缴费等功能,借助功能优势和优惠条件,大堂经理做好第一次分流,能够在手机银行做的业务,指导客户在手机银行完成,前台柜员做好第二次分流,耐心为客户讲解手机银行的好处,负责帮助客户在手机银行完成业务。合理分工,互相配合,手机银行的动户率得

到了有效的提高。

为方便客户手机银行的使用,该行在客户服务区安装了无线上网功能,让客户不花自己的手机流量就能轻松体验手机银行的各项服务,同时,在服务区放置了一部具有上网功能的3G手机,客户不会再为手机不能上网而烦恼,大堂经理负责手机银行的服务工作,能够确保客户安全、有效的完成在手机银行的各项业务。

(通讯员 杨晓晨 韦鲁已)

金融保险烦心事请您拨打热线

银行和保险作为金融业的主力军,为社会发展和百姓生活提供了重要资金流通渠道,也给我们生活带来了便利。然而,在与银行和保险公司打交道的过程中,不少市民也会被一些意外所困扰。本报新闻热线接到了许多类似的线索:去银行存款

结果被忽悠成了保险,银行卡内资金莫名失踪,购买理财产品遭遇陷阱,保险遭遇理赔难,饱受保险电话骚扰……这些发生,严重影响了老百姓财富生活的质量。

为了帮助广大市民维护自身的合法权益,本报“金融保险维权热线”将长

期开通。欢迎广大市民拨打热线0543-3211123、3210021,说说您与银行和保险公司打交道过程中的那些烦心事,同时欢迎金融保险业内人士对市民的疑问进行解答,也欢迎律师界朋友加盟,从法律角度为市民排忧解难。

兴业银行手机银行转账零手续费

随着智能手机普及,手机银行以其便捷特点,可以随身、随时、随地方便办理各项银行业务,逐步得到市民认可。近日,兴业银行宣布,即日起至2015年12月31日,客户通过该行手机银行办理转账汇款,无论同城、异地,还是本行、跨行,手续费全免,且无额度限制,为目前业内手机银行转账手续费减免优惠最大的银行之一。

据记者了解,兴业银行作为中国首家也是唯一一家赤道银行,国内绿色金融的

先行者和倡导者,得益于绿色金融和银银合作等一些特色业务深入开展以及条线改革的红利释放,在日前《福布斯》杂志揭晓的2013年全球企业2000强排行榜显示,排名跃升101位,位列第142位,成为位次上升最快的银行之一。

近年来,该行连续荣获“卓越竞争力社会责任金融机构”、“最具社会责任上市公司”、“最具社会责任金融机构奖”、“社会责任最佳绿色金融奖”,得到了监管部门

财金资讯



和广大客户的一致认可。

此次推出的手机银行转账手续费全免优惠措施,体现了该行践行社会责任宗旨的具体行动,也是该行一贯倡导的“以客户为中心”、“客户至上”服务理念、真情回馈广大客户的具体体现。另外,该行网上银行服务收费标准也是执行业内较低水平,例如该行客户通过网上银行向该行其他客户转账汇款,无论本地、异地均免费,同城普通跨行转账以及白金以上VIP客户也是免费。

南京破获1.4亿制售假冒安利产品案

2013年5月7日,江苏省南京市公安局经侦支队召开“打假”专项行动典型案件新闻通气会,通报南京市公安局今年4月破获了制售假冒“安利纽崔莱”营养食品案,共在全国七个省市捣毁多个窝点、团伙,收缴假冒货品案值高达1.4亿元。据悉,这是安利产品进入中国市场以来,公安机关破获的最大一起假冒安利产品案。

据南京市公安局经侦支队政委蔡新良通报,今年年初,发现南京市部分保健品店和淘宝网涉嫌销售假冒“安利纽崔莱”品牌的营养食品,于是展开调查工作。经过一个多月的外围调查,基本确定了销售假冒“安利纽崔莱”产品犯罪团伙。该团伙自2010年1月以来,从山东、福建等地购进假冒“安利纽崔莱”产品原料和包装材料,在南京组织生产蛋白粉、钙镁片等各类假冒“安利纽崔莱”品牌产品,并通过淘宝网、假冒实体店对外销售,非法牟利。

4月2日凌晨5时,南京市公安局经侦支队会同白下分局展开收网行动。行动中,当场查获仿冒“安利纽崔莱”蛋白粉等营养食品12万件,假冒“安利”产品仿冒条码、物流发货单、账目十余册,抓获犯罪嫌疑人7名,打掉假冒注册商标犯罪团伙3个,捣毁犯罪窝点9个。

南京市公安机关根据查处线索,继续向销售“假安利”产品的上下游供货商、分销商延伸打击矛头,共在全国七个省市捣毁多个制售假冒窝点团伙,收缴假冒安利货品等值计1.4亿元,摧毁了整个犯罪产业链条。

因安利旗下品牌美誉度较高,近年来成为不法分子侵权造假的重点目标之一。今年1-4月,上海、杭州、昆明、威海、福州等15个城市陆续破获制售假“安利”产品案15起,涉案金额达到1.49亿元,抓获犯罪嫌疑人27人。这些假冒产品的销售渠道主要是网络。

据安利公司相关负责人

介绍,安利在华生产和销售的230多种产品,均通过直营店铺和营销人员进行销售,并执行全国统一售价。之前,安利曾委托全球知名的第三方检验鉴定机构对淘宝网上49家网店售卖的安利产品进行抽样购买和检验,结果显示46%为假冒产品。为保护消费者权益,安利提醒广大消费者通过安利直营店铺或熟悉的营销人员以正价购买安利产品,而不要在网上、马路流动摊贩和其他假冒伪劣产品集散地购买。安利产品在包装上都有明确标识,如果有人以明显低价销售,则很可能是假货,希望消费者不要上当受骗。如有疑问,可以致电安利(中国)服务热线400-688-8888,或到安利直营店铺咨询。安利公司表示,正品源于正道,消费者通过正规渠道购买安利产品,不仅质量有保障,还可享有退换货等完善的消费保障和售后服务。此外,也可大大压缩假冒产品的生存空间,使制假和售假者难以立足。

身份识别: 面对商会会员而专属定制的银行卡,凡持卡人客户将在中国银行各分支机构均享有中国银行专属贵宾礼遇和政策待遇。

申办便捷: 由商会统一出具推荐函,推荐会员集中办卡,手续简便。

优先优惠: 终身免年费; 汇划手续费在中银财富管理卡现有优惠的基础上,考虑商务人士特殊需要,在汇入方面给予持有中行借记卡的汇入方适当减免。在中国银行柜台办理业务时享受网点统一优先贵宾服务。

增值服务: 享受我行财富管理级别的增值服务,如机场贵宾服务等,以及针对商务人士群体开展特色增值服务。如会员活动、投资讲座、税务规划、子女教育、投资移民等。

财富管理: 持有“中银财富管理·商务卡”的商会会员客户, 全面享受我行三级财富服务体系的服务。1对1的专业理财服务、投资顾问服务以及设计专属理财产品等, 并配置中行白金信用卡。

融资便利: 持有“中银财富管理·商务卡”客户, 享受“商会贷”个人贷款服务。在商会推荐下, 可以享受快捷审批、优先放款、随时还款、费用减免。

中国银行 中银财富管理
BANK OF CHINA WEALTH MANAGEMENT

中银财富商会卡

财富通天下
中银财富商会卡隆重重献
敬请关注……